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計算のくふう

たし算のきまり
（基本）

答えは２３ページ

ひなたさんは　１５円の　色紙と　５０円の　クッキーと、

２０円の　キャンディーを　買いました。

ぜんぶで　いくら　つかったか　計算します。

校ていで　１年生が　８人と、２年生が　１６人　あそんでいました。

そこへ　２年生が　４人　来ました。ぜんぶで　何人ですか。

いろはさんと　あおいさんの　考えに　あう　しきを

せんで　つないで　計算しましょう。

はじめに　校ていに

いた人を　計算するよ

先に　２年生の　人数を

計算するよ

８＋(１６＋４)

(８＋１６)＋４

①色紙と　クッキーを　さきに　計算する。

に　あてはまる　数を　書きましょう。

②おかしを　さきに　計算する。

（１５＋５０）＋２０＝

１５＋（５０＋２０）＝１５＋

答え

答え（　　　　　　）人

円

＝

＋２０＝

いろは

あおい
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第８章 計算のくふう

たし算のきまり

かれん

くふうして　計算しましょう。

えんぴつが　１２本と　赤えんぴつが　１６本　あります。

赤えんぴつを　４本　もらいました。

えんぴつと　赤えんぴつは　ぜんぶで　何本に　なりましたか。

(　)を　つかって　２人の　考えに　あう　しきを　書きましょう。

はじめに　もっていた　えんぴつと　赤えんぴつの

数を　先に　計算するよ。

しき（ ）

答え（ ）本

しき（ ）

みこと 赤えんぴつの　数を　先に　計算するよ。

①８＋６＋４

②１３＋３７＋２５

③２２＋７＋３

④１７＋４４＋６

⑤２２＋１９＋８
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